

全省退役军人志愿服务工作现场推进会在义召开 擦亮退役军人志愿服务品牌

全媒体记者 傅柏琳

本报讯 9月20日,全省退役军人志愿服务工作现场推进会在义乌市召开。省退役军人事务厅一级巡视员金登尚,金华市退役军人事务局副局长苏荣兵,义乌市副市长罗祖盘,以及各区市退役军人事务局相关负责人参加会议。

锋服务品牌,是全省退役军人事务系统的一项重要任务,要切实统一做好退役军人志愿服务的思想认识,通过志愿服务为载体,引导广大退役军人发挥正向作用。要努力培塑退役军人志愿服务的精神本质,在弘扬优良传统,突出特色、展现特长、彰显特质,培塑打造新时代退役军人志愿服务精神本质上下功夫。要把牢退役军人志愿服务的着力点,在助力乡村振兴上发力,

在传承“红色根脉”上发力,在推进基层治理上发力,在完成急难险重任务上发力,走出一条内涵丰富、管理规范、特色鲜明、成效显著的退役军人志愿服务路子。要规范形成退役军人志愿服务的新格局,统筹谋划志愿服务组织,紧紧依托服务体系运行,健全完善激励保障机制,注重总结交流和宣传,不断规范提升退役军人志愿服务质量水平。

作用,强化党建引领,积极打造“商城老兵”志愿服务品牌,涌现了义乌市民间紧急救援协会等优秀志愿服务集体。按照“一镇(街)一品牌、一村(社区)一特色”要求,以服务中心(站)为阵地,着力构建覆盖全域、三级协同的“1+14+N”志愿服务体系,全力打造15分钟志愿服务圈。

我市召开“村务清廉钉办”运行工作推进会 大数据监督“管好”基层公权力

全媒体记者 李爽爽

本报讯 9月20日,市纪委监委召开全市“村务清廉钉办”运行工作推进会。会上,各镇街(工)委、基层公权力大数据监督攻坚小组围绕我市“村务清廉钉办”运行中的经验做法、存在的困

难问题和意见建议进行深入交流。会议指出,“村务清廉钉办”是近年来我市探索基层“智”治的重大创新成果,是推进清廉村居建设、优化基层政治生态的重要抓手,在全省上下高度重视公权力大数据监督工作的大背景下,必须要统一思想、凝心聚力,将

“村务清廉钉办”作为一项长期性基础性工程,持之以恒抓下去、抓到底。会议强调,我市作为“村务清廉钉办”的发源地,要继续保持先发优势,勇当先锋立好标杆,确保基层公权力大数据监督工作始终走在前列。要坚持问题导向,主动打破被问题推着走的被动局

面,从最紧迫的问题入手,立行立改,推动工作快速提升;要迭代应用场景,在加强基层调研的基础上,做到质效并举,持续提升应用的广度、深度、准度、友好度;要强化方法措施,通过责任再压实、机制再优化、实战实效再提升,汇聚形成更多更好的实践成果。

我市农药残留快检技能竞赛举行

全媒体记者 王婷 通讯员 叶舒影 王珏

本报讯 日前,第十六届劳动技能大赛农产品农药残留快速检测项目技能竞赛举行。来自全市农产品配送单位的30名检验人员同台竞技。

田必须是良田”。要强保障,加大财政支持力度,把农业农村作为一般公共预算优先保障领域,增强乡村“造血功能”。统筹考虑农业产业项目用地、农业设施建设用地,不断拓展农业发展空间。切实保证农业用水,促进农业生产发展、农村生态改善。持续深化改革,激发农村资源要素活力,推动资本、技术、信息等资源流向农村。要聚合力,实现一盘棋部署、一体化推进。强化乡村振兴工作的考核力度,推动市委市政府一系列政策文件落地见效。深入宣传乡村振兴“一法一条例”,以法治引领和保障乡村振兴工作,在全社会形成重视、关心、支持和参与乡村振兴的浓厚氛围。

本次竞赛内容分为理论考试和实操考核。经过激烈角逐,评出一等奖一名,二等奖二名,三等奖五名,三家企业获优秀组织奖。前三名获得者还被市劳动竞赛委员会授予“义乌市技术标兵”荣誉称号。

全市6人上榜“浙派名师名校长培养对象”

全媒体记者 张云飞 通讯员 方笑娟

本报讯 昨日,省教育厅公布2022年“浙派名师名校长培养对象”名单,全省共有471名老师入选,其中我市6人榜上有名。他们分别为小学名校长吴江君(前店小学)、幼儿园名园长傅红英(鸡鸣山幼儿园)、小学体育名师盛子平(香山小学)、初中英语名师洪庆东(后

宅中学)、初中道德与法治名师朱文雅(市教育研修院)、高中地理名师楼敏东(义乌中学)。据了解,自2012年起,省教育厅启动中小学“浙派名师名校长培养工程”,在全省选拔一批师德高尚、专业素养优良、发展潜力强劲的优秀中小学中青年骨干教师与校长,全面提升我省中小学教师及校长队伍水平。截至目前,我市入选“浙派名师名校长培养对象”已达88人。

省运会男女排球(乙组)赛事鸣哨开球

全媒体记者 左翠玉

本报讯 昨日,浙江省第十七届运动会排球(乙组)比赛在义乌市梅湖体育馆开赛。来自全省各地的10支女队、120名运动员,8支男队、98名运动员将展开激烈争夺。比赛持续至9月27日,赛事将决出男乙、女乙两个组别的冠军,共产生24枚金牌。

开赛首日共举行8场比赛,在女子A组第一轮比赛中,金华队以1:3不敌嘉兴队,在男子B组第一轮比赛中,金华队迎战杭州队,以2:3惜败。上午10点,女子A组金华队对战嘉兴队。比赛现场,姑娘们拼抢激烈,发球、扣杀、拦网,“砰砰”的排球击打声响彻整个场馆,夹杂着呐喊加油声……“第一局,我们打得比较稳,表现还可以,从第二局开始,队员们有些紧张,导致频频失误,没有

发挥出正常水平。”赛后,金华队助理教练沈彦玉说,我们会立即调整好状态,打好接下来的每一场比赛。本次省运会的目标是保四争三。下午4点,场馆内进行男子B组金华队对阵杭州队,历经五局厮杀,金华队在先赢两局的情况下,没能将优势保持到最后。“前段时间受疫情影响,无法保障赛前训练的系统性;赛场上队员们也很紧张,动作等方面不到位……这些都是造成后面几局比赛失利的原因。”赛后,金华队教练陈智敏说,要

给队员们加加油、鼓鼓劲,对后面的比赛还是要有信心。本次省运会目标是冲击奖牌。据悉,金华市排球男乙、女乙两支队伍都是由义乌市稠江中学组队。2021年浙江省中学生排球锦标赛暨浙江省第十五届中学生运动会排球比赛中,稠江中学男女代表队分获初中男子组和女子组亚军。今年省青少年排球锦标赛中,金华市女子排球队(乙组)排名第四,金华市男子排球队(乙组)排名第一。

来自全球6个国家的139名学子相聚一堂 浙江大学“一带一路”国际医学院举行2022级新生开学典礼



全媒体记者 陈洋波 文/图

本报讯 9月21日,浙江大学“一带一路”国际医学院举行研究生新生开学典礼。来自全球6个国家的139名学子相聚一堂,线上线下共同参加开学典礼。据悉,今年是浙江大学“一带一

路”国际医学院首次面向海外招生。巴基斯坦籍 ALI KAMRAN、津巴布韦籍 Tashinga Walter Matiki 等6名外籍学员成为了2022级新生。“义乌是‘一带一路’重要节点城市,是展示中国文化自信的窗口。选址义乌及江湖畔的国际医学院,不仅是医学教研的承担者,也是国际优势资源交流的平台。”



浙江大学“一带一路”国际医学院相关负责人介绍,学院于2020年开始招录研究生,招生数量逐年上升,目前有在读全日制研究生363名,包括国内博士研究生55名,外籍博士研究生5名,国内硕士研究生302名,外籍硕士研究生1名。依托与浙江大学国际健康医学研究院、浙江大学医学院附属第四医院

“三院一体”的发展模式,浙江大学“一带一路”国际医学院将力争打造国际化、高水平、研究型的高等医学教育机构。目前,浙江大学“一带一路”国际医学院一期工程的教学楼、体育中心、行政楼等均已进入二层结构施工,学生宿舍楼开始进场粉刷,预计明年9月校园正式启用。

义乌市人民政府 关于公开征集2023年民生实事项目的公告

为深入践行以人民为中心的发展思想,不断加强和改善民生,着力解决人民群众最关心、最直接、最现实的民生问题,切实将民生实事选准办好。市政府决定在全市范围内公开征集2023年度义乌市民生实事项目,具体公告如下:

与人民群众生产生活密切相关的事项(依法应当通过诉讼、仲裁、行政复议等法律途径解决的事项,以及其他如举报、信访等事项,请通过其他相应渠道解决)。

(三)可行性。应充分考虑我市实际,量力而行,尽力而为,可操作性强,经过努力能够在2023年当年实施、当年完成、当年见效或取得阶段性成效,可评可测可监督。

(四)信函征集。填写2023年民生实事项目征集表,并将您的建议邮寄至义乌市人民政府办公室(地址:义乌市前街21号,邮编:322000),请在信封上备注“民生实事”字样。截止日期以邮戳为准。

一、征集日期 自公告发布之日起至10月20日止。

三、征集原则 (一)普惠性。应着眼全体市民福祉,突出民生实事公共属性,符合群众关注度高、覆盖面广、受益面大等特点,让大多数群众受惠受益。

四、征集方式 (一)网站征集。登录义乌政府门户网站(http://www.yw.gov.cn)“民生实事”征集专栏进行建言。

义乌市人民政府 2022年9月20日

打造平安义乌 构建和谐社会

廿三里疫情防控与安全生产“两手抓”

全媒体记者 谭祉潇 通讯员 楼园园

本报讯 连日来,廿三里街道综合监管中心组织工作人员,突击检查企业“一扫三查”执行情况。在浙江棉田针织有限公司,门卫室对每个进出人员进行“一扫三查”和测量体温,并不忘向员工宣传安全生产的相关知识。

在义乌市牧松电子商务有限公司,企业建立小组监督提醒机制,如组内有人要做核酸,可约其他人一起前往,提醒员工及时做核酸。此外,在工作人员检查“一扫三查”同时,也进行安全生产检查和宣讲。期间,廿三里街道将排查到的电器隐患、灭火器过期、机械伤害等隐患,以整改指令通知书的形式进行督促,能当场整改就当场整改,不能当场整改的限期整改,确保企业安全平稳。

为做好员工的“一扫三查”(扫场所码、查健康码、查行程卡、核检24小时核酸检测阴性证明),督促辖区企业主落实疫情防控和安全生产双主体责任,廿三里街道综合监管中心工作人员在浙江棉田针织有限公司、义乌市牧松电子商务有限公司等企业开启预警人员提醒,督促重点企业按时开展核酸检测,避免出现超期人员。例如在浙江棉田针织有限公司对预警后仍不做核酸的人员,制定了处罚措

施。在义乌市牧松电子商务有限公司,企业建立小组监督提醒机制,如组内有人要做核酸,可约其他人一起前往,提醒员工及时做核酸。此外,在工作人员检查“一扫三查”同时,也进行安全生产检查和宣讲。期间,廿三里街道将排查到的电器隐患、灭火器过期、机械伤害等隐患,以整改指令通知书的形式进行督促,能当场整改就当场整改,不能当场整改的限期整改,确保企业安全平稳。



消防应急演练

为进一步提高园区火灾应急处置能力,昨日,产投集团下属金梧桐公司在芯片产业园开展消防培训及应急演练活动。活动现场,消防人员详细讲解了灭火器及水带的使

用方法、灭火步骤和动作要领,并现场演示了灭火过程。随后,消防人员邀请工作人员和企业员工开展灭火实操,并对企业在日常使用消防器材过程中提出的问题逐一解答。



▲扫描二维码获取征集表